

**JAVNI NATJEČAJ
(ZO/EnU-1)
ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA (UDRUGA) U PODRUČJU
ZAŠTITE OKOLIŠA I PRIRODE, ENERGETSKE UČINKOVITOSTI I KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH IZVORA
ENERGIJE**

Pitanja i odgovori

	PITANJE	ODGOVOR
1.	Molim vas da li kao partner u projektu Natječaja za sufinanciranje projekata OCD - a, u području zaštite okoliše, EnU i korištenja OIE, može biti tvrtka odnosno više njih?	Pozivom na točku VIII. podtočku 5. koja određuje obveznu natječajnu dokumentaciju razvidno je da partneri na projektima udruga, mogu biti udruge ili druge organizacije civilnog društva, jedinice lokalne samouprave i/ili područne (regionalne) samouprave i/ili ustanove. Slijedom navedenog, trgovačka društva nisu navedena kao mogući partneri na projektu.
2.	a) Možemo li na natječaj prijaviti projekt u partnerstvu sa gradskom tvrtkom? b) Hoće li troškovi partnera biti priznati troškovi? c) S obzirom da je sufinanciranje od strane FZOEU 40% mogu li aktivnosti projekta biti dijelom sufinancirane iz EU fondova?	a) Odgovor kao pod 1. b) Troškovi partnera u projektu smatraju se opravdanim na isti način kao i troškovi nositelja projekta. c) Aktivnosti projekta mogu biti dijelom sufinancirane iz EU fondova o čemu se dostavlja preslika ugovora potpisanog s Europskom komisijom odnosno nadležnom provedbenom agencijom.
3.	Ukoliko Udruga prijavljuje dva projekta na javni natječaj ZO/EnU-1 za sufinanciranje projekata udruga, mora li slati obje potvrde o nekažnjavanju i potvrde Porezne uprave u izvorniku ili za drugi projekt dokumenti mogu biti preslika?	Ponude zajedno s obveznom dokumentacijom podnose se posebno za svaki projekt u jednoj omotnici te stoga svaka ponuda mora sadržavati svu natječajem utvrđenu obveznu dokumentaciju. Ako udruga prijavljuje dva projekta, za drugi projekt može dostaviti preslike dokumenata. U tom slučaju u ponudi mora naznačiti u kojem projektu (ponudi) se nalaze dokumenti u izvorniku.
4.	a) Je li LAG, koja ima pravni status udruge prihvatljiv prijavitelj? b) Može li se potpora tražiti za projekt koji bi obuhvaćao više prioriternih područja, i zaštitu okoliša ali i obnovljive izvore i energetske učinkovitost?	a) Da, ukoliko je registriran prema Zakonu o udrugama („Narodne novine“, broj 74/2014), te je djelovanje udruge usmjereno na područje zaštite okoliša i prirode, održivi razvoj ili energetske učinkovitost i korištenje obnovljivih izvora energije. b) Projekt koji bi obuhvaćao područja zaštite okoliša, energetske učinkovitost i obnovljive izvore energije prihvatljiv je po ovom Javnom natječaju.

	PITANJE	ODGOVOR
5.	<p>Molimo dodatno pojašnjenje vezano uz mišljenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, a koje se odnosi na naš projekt koji namjeravamo prijaviti na Natječaj Fonda za sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva. Naime, u uputama za prijavitelje stoji kako je, za projekte koji se provode u školama, potrebno izdavanje suglasnosti ili preporuka Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta . Budući da će se dio aktivnosti projekta odvijati u školama zatražili smo mišljenje MZOS-a u lipnju prošle godine kada smo se također prijavljivali na Natječaj Fonda te dobili odgovor koji vam dostavljamo u prilogu. Zanima nas što u svezi s tim trebamo učiniti kako bismo zadovoljili formalne uvjete natječaja? Napominjemo da je odgovor MZOS-a od 9. lipnja 2014. godine? Je li to dovoljno ili trebamo ponovo pokrenuti postupak kod MZOS?</p>	<p>Suglasnost ili preporuka Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta dostavljena u ovom obliku udovoljava uvjetima Natječaja u slučaju kada se daje pozitivna preporuka za provedbu projekta u školama. S obzirom da je u stručnom mišljenju Agencije za odgoj i obrazovanje, od 22. svibnja 2014. godine, koje se nalazi u prilogu Vašeg pitanja predložena dopuna projekta sastavnicama svih aktivnosti planiranih za rad s osnovnoškolskim uzrastom nakon čega bi se mogla donijeti ocjena projekta odnosno njegova konačna verifikacija, potrebno je za poboljšani projekt dopunjen ciljevima, obrazovnim i odgojnim ishodima, načinima njihove provjere, metodama i oblicima rada, tijekom i strukturom predavanja, nositeljima aktivnosti te okvirnim vremenom i mjestom realizacije, zatražiti novo mišljenje MZOS-a o predloženom projektu te o istom dostaviti dokaz Fondu, sve sukladno uvjetima Natječaja.</p>
6.	<p>a) Kod popunjavanja troškovnika natječaja pod točkom 1. Plaće za zaposlene me zanima da li trebam upisati kolika je trenutna plaća djelatnika koji će sudjelovati na projektu ili iznos koji želim da Fond sufinancira?</p> <p>Konkretno, jednom djelatniku je trenutno bruto plaća 5.700 kn, a na projektu će raditi 4 sata dnevno, dok će na ostalim poslovima udruge raditi ostala 4 sata. Projekt je predviđen na rok od 12 mjeseci</p> <p>Da li u ovo slučaju u troškovnik stavljam $5.700 \times 12 = 68.400$ kuna ili $2850 \times 12 = 34.200$ kuna?</p> <p>b) Pod točkom dva troškovnika naknade, imat ćemo naknade za honorar za znanstvenike koji će sudjelovati na projektu. Da li je prihvatljiv bruto ili neto iznos naknade?</p>	<p>a) U obrazac proračuna (troškovnik) projekta upisuje se za svaku osobu koja ostvaruje plaću za rad na projektu mjesečni iznos bruto plaće, broj mjeseci u kojima osoba radi na projektu te ukupan iznos bruto plaće za rad na projektu. U slučaju kada osoba radi jedan dio radnog vremena na projektu, a drugi dio na ostalim poslovima udruge, u proračunu projekta iskazuje se samo iznos dijela plaće za rad na projektu. Fond će sufinancirati ukupan iznos bruto plaće samo za rad na projektu prema iznosu navedenom u proračunu projekta.</p> <p>b) Naknade za honorare prihvatljive su u bruto iznosu.</p>
7.	<p>Prema točki IV. Javnog natječaja u kojoj stoji „Fond će odobrena sredstva za projekt isplatiti po dostavljenim izvješćima i temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije koja predstavlja temelj za isplatu ...“. Je li to znači da Fond isplaćuje sredstva tek po završenom projektu i</p>	<p>Sredstva Fonda isplaćuju se sukladno dinamici izvođenja projekata i dostavljanja izvješća s odgovarajućom dokumentacijom za isplatu koja se utvrđuje ugovorom sklopljenim između korisnika sredstava i Fonda. Izvješća za isplatu sredstava Fonda mogu se dostavljati tijekom provedbe</p>

	PITANJE	ODGOVOR
	izvještaju, tj. ako naš projekt traje 1 godinu (01.07.2015. -01.07.2016.) je li to znači da će sredstva biti isplaćena tek nakon 01.07.2016. godine? Ako smo dobro shvatili ne postoji predfinanciranje kao što to ima praksu npr. Ministarstvo kulture s 70% predfinanciranja i 30% isplate nakon izvještaja?	projekta odnosno po obavljenim aktivnostima projekta (jednom mjesečno, tromjesečno), nakon čega Fond utvrđuje opravdanost istoga te obavlja isplatu sredstava sukladno postotnom učešću u projektu. Temeljem ovog Javnog natječaja ne postoji predfinanciranje projekata.
8.	Dana 27.03.2015. predana je ponuda za javni natječaj za financiranje projekata udruga u urudžbeni ured FZOEU (udruga NATURA za projekt „Očuvanje bioraznolikosti Jadrana: rasprostranjenost i stanje očuvanosti naselja crvenog koralja (<i>Corallium rubrum</i> , L. 1578) u Parku prirode Telašćica“). Jučer smo primili pismo potpore projektu od strane Državnog zavoda za zaštitu prirode (u attachmentu). Da li je moguće pismo potpore naknadno poslati Fondu i priložiti ga predanoj prijavi projekta?	U točki. VI. podtočki b) Javnog natječaja utvrđeno je da udruga može u roku za dostavu ponuda, dodatnom, pravovaljano potpisanom izjavom nadopuniti svoju ponudu. Dopuna ponude dostavlja se na isti način kao i ponuda.
9.	Format Opisni obrazac ponude ne dozvoljava nam proširenje stupca (može se upisati samo jedan red). Molimo uputu kako izvršiti postavljeni zadatak. U Natječajnoj dokumentaciji nije stavljen maksimalan broj slovnih mjesta, obrazac nam ga ograničava ili naš informatičar nije dovoljno educiran.	Izvršene su korekcije Opisnog obrasca ponude (proširenje stupaca u programu Excell) te je isti objavljen na mrežnim stranicama Fonda.